








MacwTtab aapodOTOCHUMKOB B 3TOM Criyyae onpeaensitor no n3MepeHHbIM aHanormyHbIM
OTpe3KaMm Ha KapTe U as3podOTOCHUMKE:

rae | — anuHa oTpeska Ha aspodotocHumMke ; L - AnuHa orpeska Ha kapre; Mk —
3HameHarens macwraba kapTbl.

Hanpumep : | =80 mm, L =40 mm, Mk = 50 000. Onpenenutb 3HameHaTenb gpobu
macwraba aapocorocHUMKA :

80 1
40 50000 25000

I
m



Macwrab asapodOoToCHUMKA MOXHO ONpeaenuTb 1 No U3MEepPeHHbIM pa3mepam Kakoro-
nnbo obvekTa no hopmyne :

rae IM3am — gnuHa NUHUK, M3MEpPeHHas Ha MeCTHOCTU UMK AeNCTBUTENbHLIN pasmep
U3BECTHOro 06beKTa, 306paKeHHOro Ha aapodOTOCHUMKE.

Hanpumep : 1 =10 cm, Inam = 500 m (50 000 cm) .
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